

三季度市区住宅小区物管考评

10个街道的17个小区领“差评”



本报讯(孙宁 方良龙)居民小区是城市生活的基础单位,也是文明城市创建的重点难点。11月2日,市住建局通报2023年三季度市区住宅小区物业管理考评结果,5个小区因管理较好受到表扬,10个街道的17个小区存在问题比较突出。

三季度,市住建局共对市区487个小区进行考评及复查,其中老旧小区350个、市场化小区102

个、保障性小区35个。共下发整改单4594个,截至目前已整改2332个。考评结果显示,有5个住宅小区受到表扬,其中港欣城和云开甲第设施设备维护较好,桂语华庭和龙湖雅苑环境与绿化管理较好,中海润泽园秩序维护较好。

问题比较突出的小区,涉及象山街道的名仕佳园、世纪花园,大市口街道的华润新村二区、府学新村,宝塔路街道的五星桃花源、康居苑,七里甸街道的中山西苑、月亮花园,大港街道的海德公园、瑞鑫嘉园,宜城街道的宜东铭苑、万潮永裕家园,蒋乔街道的富润华庭四期、御桥嘉园等10个街道的17个小区。主要问题包括:

楼道等公共区域杂物乱堆放严重;单元门前电动车飞线充电现象严重;绿化养护不到位,毁绿种菜现象较多;公共区域私拉乱接现象严重,卫生保洁不到位等。

令人遗憾的是,部分改造后的老旧小区因长效管理不到位,此次被“点名”。如府学新村小区物业管理存在的问题长期未整改,小区内牵绳晾衣现象严重;楼道杂物堆放严重,存在安全隐患;单元门前电瓶车飞线充电问题突出。

市住建局同时公布了三季度市区老旧小区物业管理考核排名情况,镇江高新区以总分88分排名第一。

镇报小记者工作论文
获省创新案例评选二等奖

本报讯(记者 何菁 戴蓉)11月2日,江苏省报业协会小记者工作2023年年会暨优秀创新案例表彰分享会在扬州举行。镇江报业传媒集团小记者中心选送的论文《“增华阁”35年 | 击鼓传花,一起向未来》获得2023年江苏省报业“小记者工作论文”二等奖;创新案例“非遗‘剧中人’——小记者沉浸式戏曲体验”获得2023年江苏省报业“小记者活动”三等奖,据悉,本次活动共评出了31件优秀融合创新案例。

当天,来自省报协和小记者工作委员会的领导以及全省小记者战线的同仁齐聚一堂,还特别邀请了安徽、浙江、山东、广东等省市媒体的同行与会,共同探讨,交流经验,分享小记者工作的经验做法,为小记者工作深度融合,创新发展出谋划策。

省报协主席刘文平在会上指出,关注孩子成长中的难点、重点、痛点,家长的关注点,是小记者工作具有持续生命力的所在。



为进一步筑牢辖区居民的反诈意识,预防和减少诈骗案件的发生。近日,镇江新区丁卯街道马家山社区联合丁卯派出所,在辖区沃得广场及部分小区开展“反诈”宣传。活动现场,通过展板宣传、播放反诈小视频,发放宣传手册等方式多方位进行宣传。

刘丹 马镇丹 摄影报道

谏壁街道零山村:
粉刷美化旧墙面 村容村貌展新颜

本报讯(颜欣 林兰)“以前,村里家家户户的外墙上白一片、灰一片,不少墙上还贴着小广告,看起来很不美观。粉刷之后的墙面,看起来整齐划一、干净整洁,让人眼前一亮,走在路上,大家心情也很舒畅!”近日,京口区谏壁街道零山村村民看着粉刷出新的房屋、院落外墙面,纷纷夸赞。

连日来,零山村开展农村人居环境整治工作,安排人员对村中房屋、院落裸露外墙进行集中粉刷、美化。为确保美化墙体工作规范有序开展,村

委会还安排工作人员配合粉刷工人,清理风吹日晒下斑驳脱落的墙皮,对墙面上小广告、条幅等进行彻底清除,对脏乱、陈旧的墙体统一粉刷覆盖,全面净化村庄墙面,美化村容村貌。

经过近一个月的共同努力,裸露外墙已全部被刷漆涂白,墙体整齐划一,为群众创造了更加舒适的居住环境,助力美丽乡村建设。如今,走在零山村的乡间道路上,看着焕然一新的墙面,村民们幸福感满满。

健康路社区卫生服务中心
创成镇江市二级综合医院

本报讯(仇亚平 梅永生 栾继业)11月2日上午,走进改造后的京口区健康路社区卫生服务中心就诊大厅,挂号就诊的市民虽多,但总体显得井然有序,患者在就诊引导指示牌以及医护人员的引导下有序就医。近年来,健康路社区卫生服务中心综合实力不断提升,继创成全国百强社区卫生服务中心、全国优质服务示范社区卫生服务中心、全国群众满意的社区卫生服务机构以及江苏省首批社区医院后,近日又创成“镇江市二级综合医院”。据了解,该中心是京口区首家市二级

综合医院,创建成功标志着中心的医疗服务能力将得到进一步提升。

据京口区卫健委党委委员、健康路社区卫生服务中心党支部书记、主任朱琛平介绍,近年来,中心通过基础设施现代化、集团协作紧密化、基本医疗规范化、基本公卫均等化等“四化”建设,全面提升了中心医疗技术和服务能力,中心在荣获30多项国家、省、市级荣誉的同时,还涌现出“全国先进工作者”杨凌等一批先进典型,成为广大市民喜欢的“家门口”的社区卫生服务中心。

提升综合实力,队伍建设是关键。中心制定了一系列的人才培养规划和轮训规划,定期开展案例情景模拟教学,送出去培训、请进来指导,并充分利用双向转诊、会诊、全专联合查房等各种渠道,不断提升医护人员的医疗技术水平。目前,中心已拥有高级

职称卫技人员49名、中级职称卫技人员52名、执业(助理)卫技人员49名,拥有职称人数占职工总数的85%以上。

中心还开设了急诊科、骨科、口腔科等30多个门诊科室,累计投入近1000万元,购置了CT、彩超、全自动生化分析仪等大型设备,配套了HIS系统、门诊排队叫号等多种计算机信息系统,其中LIS、PACS系统、心电图等医疗数据信息,与江苏大学附属医院信息系统实时对接,开通了远程医疗会诊、预约挂号和大型设备预约检查等服务,为社区居民提供优质的医疗服务和基本公共卫生服务。

与此同时,中心着力推出一系列优质服务新举措,吸引周边患者纷纷前来就诊,有效提高了首诊率、增加了门诊量。在全市各社区卫生服务中心率先开设特色科室的“夜间门诊”,方便患者晚间就诊,深受患者欢迎和好评,进一步擦亮了“家门口”高质量社区卫生服务中心的品牌。

句容市2800余名优抚对象免费体检

本报讯(记者 景泊 通讯员 张璇)为认真贯彻落实各项优抚政策,保障优抚对象的身心健康,近日,句容市退役军人事务局组织开展2023年度优抚对象免费体检活动,为全市2800余名人员提供优质、温馨、贴心的体检服务。

活动前,相关部门制定了详细的体检日程,召集各镇退役军人服务站工作人员开会部署,提前做好各项宣传工作,告知体检的基本流程及注意事项,发放了体检通知单。体检当天,工作人员提前到达、全程陪同,一路做好

精心服务。组织对象排队取号,依次发放体检指引单,合理安排每项体检项目次序。本次健康体检让优抚对象了解了自身的健康状况,达到“无病早预防、有病早治疗”的目的,提高了优抚对象的获得感、归属感、幸福感。

文化镇江 书香镇江

爱读书 读好书 善读书

每天阅读1小时

沙晨

镇江市全民阅读推广大使

中央广播电视总台央视主持人、记者,镇江人,现任央视《东方时空》《新闻调查》《军事报道》等栏目主持人。

镇江市全民阅读活动领导小组办公室

公益广告